



Surf Lavatrice Liquido Concerntrato

Detersivo liquido per il lavaggio di tutti i tipi di biancheria

Descrizione

Surf Lavatrice Liquido Professionale è il detersivo per il lavaggio di tutti i tipi di biancheria, ideale per il lavaggio dei capi colorati, perché efficace già alle basse temperature.

Caratteristiche principali

- Formula ricca di sostanze attive
- Efficace già a basse temperature

Benefici

- Le sostanze anticalcare presenti nella formula di Surf Lavatrice Liquido Professionale favoriscono la sua efficacia anche in acque con elevata durezza
- La formula attiva di Surf Lavatrice Liquido Professionale, che agisce già a basse temperature, lo rende adatto a rimuovere le macchie più difficili senza scolorare i tessuti, risparmiando energia elettrica e riducendo i costi di lavaggio
- L'elevata solubilità di Surf Lavatrice Liquido Professionale garantisce l'assenza di residui sui tessuti
- La sua particolare formulazione aiuta a prevenire la formazione di calcare tra le fibre, che rende i capi duri e opachi

Modalità d'uso

Surf Lavatrice Liquido Professionale si usa senza prelavaggio versando la dose suggerita direttamente nella vaschetta principale della lavatrice, preferibilmente mentre scorre l'acqua.

Dosaggi consigliati (ml/kg di biancheria asciutta):

| Durezza acqua °F | Dolce 0-15 | Media 16-25 | Dura >25 |
|------------------|------------|-------------|----------|
| Lavaggio | 20 | 32 | 48 |

Per eliminare le macchie particolarmente difficili si consiglia di pretrattare nel modo seguente:

- applicare una piccola dose di detersivo direttamente sulla macchia
- strofinare leggermente, lasciare agire 1-2 minuti e poi procedere immediatamente al lavaggio normale

Sui colori beige/pastello non effettuare pretrattamento nei primi 2-3 lavaggi.

Caratteristiche tecniche

Aspetto fisico Liquido limpido viscoso blu gradevolmente profumato

pH tal quale 8,8
Peso specifico [20°C] 1,05

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.





Surf Lavatrice Liquido Concerntrato

Detersivo liquido per il lavaggio di tutti i tipi di biancheria

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Tutte le informazioni relative alla manipolazione e allo stoccaggio del prodotto sono riportate nella scheda di sicurezza.

Confezioni disponibili

Codice articolo 7518800 Confezione tanica Formato 10 L

Codice a barre tanica 761540118786 Dimensioni tanica (L-P-H) 232 x 194 x 314 mm

Bancale

n. confezioni per bancale 60
n. confezioni per strato 20
n. strati per bancale 3
Altezza pallet 108 cm